
   

           PÖYTÄKIRJA 
 

Hakkapeliitantie 2    
31300 Tammela    
Nuorisovaltuusto 

  
 

 

Aika: 3.12.2025, klo 17.00-18.54 

Paikka: Hallitushuone 253, Tammelan kunnantalo 

Läsnä: Alpert Aro (puheenjohtaja), Lauri Ahola, Alina Syrjälä, Seela Virtanen, Elli Riihimäki, 

Peppi Toivonen, Valtteri Palomäki, Emil Hakala, Lempi Lintukorpi (sihteeri), Tomi Helin 

1. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous on päätösvaltainen, mikäli vähintään puolet nuorisovaltuutetuista on paikalla. 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto toteaa kokouksen lailliseksi sekä päätösvaltaiseksi.  

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus 

 

2. Käsittelyjärjestys 

Kokouksen asiat käydään läpi esityslistan mukaisessa järjestyksessä, ellei toisin päätetä.  

Päätösehdotus: Hyväksytään asioiden ja kohtien käsittelyjärjestys esityslistan mukaisena.  

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus 

 

3. Pöytäkirjan tarkastajat 

Tammelan kunnan hallintosäännön mukaan toimielin tarkastaa pöytäkirjan haluamallaan 

tavalla.  

Päätösehdotus: Puheenjohtaja esittää nuorisovaltuuston pöytäkirjan tarkastettavaksi 

varapuheenjohtajan ja puheenjohtajan toimesta sähköisesti, sihteerin merkitsevän 

pöytäkirjan tarkastetuksi pöytäkirjan loppuun ja puheenjohtajan allekirjoittavan jokaisen 

pöytäkirjan hallintosäännön mukaisesti.  

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus 
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4. Lapsiystävällinen kunta –somekampanjan mediatuotokset 

Nuorisovaltuusto on toteuttanut Lapsiystävällinen kunta -somekampanjaa varten 

mediatuotoksia, joiden tavoitteena on tuoda esille nuorten kokemuksia ja näkemyksiä 

Tammelasta. Kampanjan yhteydessä on luotu tekoälyn avulla biisi ja sen pohjalta 

“musiikkivideo”, jotka on suunniteltu julkaistavaksi sosiaalisen median kanavissa. Lisäksi 

nuorisovaltuusto on laatinut posterin, jossa esitellään nuorten mielipiteitä ja näkökulmia 

Tammelan lapsiystävällisyydestä. Tuotokset esitellään kokouksessa, ja niiden jatkokäyttöä sekä 

mahdollisia julkaisuaikatauluja voidaan arvioida keskustelun perusteella. 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto merkitsee somekampanjan mediatuotokset tiedoksi ja 

päättää niiden mahdollisesta julkaisuajankohdasta nuorisovaltuuston omissa 

viestintäkanavissa sekä mahdollisista jatkotoimenpiteistä.  

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää julkaista somesisällöt pikimmiten omilla sometileillään. 

Kartoitetaan tilannetta mahdollisista aiemmilla toimikausilla toteutetuista julkaisemattomista 

videoista ja sisällöistä. 

 

5. Nuorisovaltuuston jäsenistö ja toiminnan tulevaisuus  

Nuorisovaltuustossa on viime kokousten aikana noussut esille jäsenistön tilanteeseen sekä 

toiminnan tulevaisuuteen liittyviä näkökulmia. Tämän asian yhteydessä tarkoituksena on käydä 

avoin keskustelu nuorisovaltuuston rakenteesta, osallistumismahdollisuuksista ja siitä, miten 

toimintaa voidaan kehittää tulevien kausien aikana. Keskustelun pohjalta voidaan arvioida, 

tarvitaanko mahdollisia toimenpiteitä tai linjauksia jatkoa varten. 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto käy keskustelun jäsenistön tilanteesta sekä tulevaisuuden 

kehittämisestä. 

Kokouksessa: Kartoitettiin tilannetta jäsenistön pysyvyydestä.  

Puhuimme alustavasti jäsenhankintakampanjan sijoittumisesta maalis- huhtikuulle 

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus. 
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6. Lautakuntien, kunnanvaltuuston, työryhmien ja muiden sidosryhmien 

kuulumiset 

Kuullaan kuulumiset ja käydään niistä mahdollisesti keskustelua.  

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto merkitsee tietoonsa saatetuiksi lautakuntien, työryhmien ja 

muiden sidosryhmien asiat. 

Kokouksessa: 

Sivla: “tulevarit”, lausuntoja Tammelan hankkeista, lukuvuosisuunnitelmia, prokoulu ja -vaka 

Tekla: rantapuisto, papinketo, lausuntoja, vuokrien tarkastelua 

Ymla: vesien suojelua, lausuntoja 

Valtuusto: hyvinvointikertomus, veroprosentti, tonttimyynti 

Hyvinvointialueen nuorisovaltuusto: järjestäytymiskokous, Alpert Aro valittiin hyvinvointialueen 

nuorisovaltuuston uudeksi puheenjohtajaksi 

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus. 

 

7. Muut esille tulevat asiat ja aloitteet 

Päätösehdotus: Käydään läpi muut esille tulevat asiat ja aloitteet. 

Kokouksessa:  

Keskusteltiin lasten ja nuorten hyvinvoinnin parantamisesta. 

Ehdotettiin, että tehdään kartoitus yhtenäiskoulu Harmonian opetuksen tasosta ja 

opiskelijoiden kouluhyvinvoinnista. Jalkaudutaan mahdollisesti itse koululle tekemään kyselyä 

oppilailta ja opettajilta tammikuussa. 

Päätös: Päätetään jatkaa kyselyn suunnittelua. Projektin vetäjäksi ilmoittautui Lempi. 

Projektissa on mukana myös Alpert, Alina, Lauri sekä Seela. 

 

8. Vuoden 2026 ensimmäinen kokous  

Nuorisovaltuusto päättää vuoden 2026 ensimmäisen kokouksen paikan ja ajankohdan. 

Päätösehdotus: 22.1.2026 klo 17.00, Valtuustosali 
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Päätös: Hyväksytään päätösehdotus 

 

Pöytäkirja tarkastettu puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan toimesta 3.12. 
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